
Lezione 10
,
mercoledi' 5 dicembre

,
zona

ESEMPIO 1 : Dati dell' allenamento di un corridore

= Goo see

= 675 sec

= 720 sec

= 558 sec

= Goo Seo

= 567 sec

= 600 sec

= 456 sec

= 414 sec

= 424 sec

Analizziamo ad esempio la

distanza percorsa :

abbiamo i seguenti valori :

2 VEZ,25 f-2,5 Una 3

7=3,25 I= 4 VE 4,25 Tg - 4,35

Come prima cosa guardiamo la

FREQUENZA .

Vi 2 2,25 2,5 3 3,25 4 4,25 4,35
Mi 1 1 1 2 2 1 1 1

f- i 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1



MODA : 3
,
3,25

MEDIA :
I ( 2 t 2,25T 2,5T 3.2 t 3,25 - Ztl, t 4,25 t 4,35 ) e 3,18510

MEDIANA 3 e 5,25

VARIANZA : 0,1 - I 2 -3,185)
"

t 0,1 . (2,25-3,185)
'

+ 0,2 - ( 2,5 -3,185)
"

+ 0,2 . ( 3 -3,185)
"

t 0,2 . (3,25-3,185)
'
t 0,2 . I 4 -3,185)

"

+ 0,1 - (4,25-3,185)
'

t 0,1 . (4,35-3,185)<=0,5911

SCARTO QUADRATICO MEDIO 0,59/11 = 0,7688 .
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I punti rossi rappresentano le coppie (altezza - peso ) raccolte

da un campione di 10 studenti del primo anno di spesi



✓ ×
= % ( 158 160 162 163 164

+ sotto + nota +
siistnaotnas )

= 165

My = I ( 47 t 50 t 2 . 55 t 56

10
t 57758 t 65 t 66 t 80 )

= 58,9

OI! I ( (158-165)
'
t ( ago - 16512+(162-165) ?

so

+ ( 163 - 165 )
?
+ ( 164- 165 )

?
t 1165 - 165 ) ?

+ ( 167 - 16512+(168-165)
'
t ( 170 - 165 ) ?

+ ( 173 - 165 ) ? ) = 19

TI = Fg = 4,36

t.ge I ( ( 47 -58,9 )
?
t ( 50 -58,9 )

?
t 2 ( 55 -58,9 ) ?

•°
+ ( 56 -58,9 )

?
t ( 57 -58,9 )

?
t I 58 -58,9 )

?

+ ( 65 - 58,9) ? t ( 66 -58,9 )
?
t ( 80 -58,9 ) ? )

= 79,59

Ty = 8,93

ty = Ì ((158-165)/47 -58,9 It (160-165)/65-58,9 )
+ (162-165)/57 -58

,g) + ( 163 - 165 ) ( 50 -58,9 )

+ ( 164- 165 ) ( 55 -58,9 ) t 1165 - 165 ) ( 80 -58,9 )

+ (167-165)/55 -58,9 ) t ( 168 - 16511 56 -58,9 )
+ ( 170 - 165 ) ( 66 -58,9 ) t ( 173 - 165 ) I 58 -58,9 ) )

= 9,2

9,2
Pxy =
_

= 0, 23

4,36 - 8,93


